
 
 

Bedienungsanleitung – Rundumleuchte I000046MAG 

 

Einschalten der LED-Rundumleuchte  

 

 

Drücken Sie die Einschalttaste auf der Vorderseite des Geräts, um 
das kabellose LED-Warnlicht einzuschalten. 

 
Durch wiederholtes Drücken derselben Taste können Sie zwischen 
den verfügbaren Blitzmustern wechseln. 

 
Um das kabellose LED-Warnlicht auszuschalten, halten Sie die 
Einschalttaste drei (3) Sekunden lang gedrückt. 

 
Beim erneuten Einschalten startet das Gerät automatisch mit dem zuvor ausgewählten 
Blitzmuster. 

Sobald das Gerät eingeschaltet ist, zeigt die Leuchte neben der Einschalttaste den Batteriestand 
gemäß Tabelle 1 an. 
Um Schäden durch Schmutz oder Feuchtigkeit zu vermeiden, muss der Verschlussstopfen des 
Ladeanschlusses während des gesamten Vorgangs vollständig eingesteckt sein. 

 

Aufladen der LED-Rundumleuchte 

Um die Rundumleuchte verwenden zu können, muss es zunächst vollständig aufgeladen 
werden. 

 
Gehen Sie dazu wie folgt vor: 

1. Ziehen Sie den Stecker am Anschluss auf der Rückseite des Warnlichts ab. 

2. Stecken Sie das Netzkabel in den Anschluss, bevor Sie es an eine geeignete Stromquelle 
(z. B. im Fahrzeug) anschließen. 

3. Warten Sie, bis das Gerät vollständig aufgeladen ist – dies dauert etwa 4,5 Stunden. 

4. Überprüfen Sie gemäß Tabelle 1 die Leuchte neben der Einschalttaste, um den 
Ladezustand zu sehen. Nach Abschluss des Ladevorgangs leuchtet die Anzeige grün. 

 

 

 



 
 

 

Nach dem vollständigen Aufladen: 

1. Trennen Sie das Netzkabel vom Anschluss. 

2. Stellen Sie sicher, dass der Verschlussstopfen des 
Ladeanschlusses vollständig eingesteckt ist, um das 
Gerät vor Schmutz und Feuchtigkeit zu schützen. 

 
 

Wenn Sie diese Schritte befolgen, stellen Sie sicher, dass Rundumleuchte vollständig 
aufgeladen und optimal geschützt ist. 

 

 

Verwendung der Fernbedienung 

 

 

Mit der Fernbedienung können Sie das Warnlicht ein- und ausschalten. 
Gehen Sie wie folgt vor: 
 

1. Suchen Sie die Fernbedienung. 

2. Drücken Sie die Einschalttaste auf der Fernbedienung, um das 
Warnlicht ein- oder auszuschalten. 

 
 

Um ein Blitzmuster mit der Fernbedienung auszuwählen: 

1. Suchen Sie die Modustaste auf der Fernbedienung. 

2. Drücken Sie die Modustaste, um das nächste Blitzmuster 
auszuwählen (siehe Tabelle 2). 

  
 

 

Verbindung der Fernbedienung mit dem kabellosen Warnlicht 

 

So verbinden Sie die Fernbedienung mit dem Rundumleuchte: 

1. Schalten Sie Rundumleuchte vorsichtig aus. 
Halten Sie die Einschalttaste am Warnlicht gedrückt, bis die grüne Leuchte neben der 
Taste zu blinken beginnt, und drücken Sie dann die Taste erneut. 



 
 

2. Drücken Sie auf der Fernbedienung die Einschalttaste. Die grüne Leuchte wechselt zu 
rot und beginnt zu blinken. 

3. Drücken Sie auf der Fernbedienung die Modustaste. Das blinkende rote Licht wird durch 
ein dauerhaftes grünes Licht ersetzt, wenn das Blitzmuster ausgewählt wurde. 

4. Verwenden Sie die Fernbedienung anschließend wie gewohnt: 

o Einschalttaste: Gerät ein- oder ausschalten 

o Modustaste: Blitzmuster auswählen 

Um eine zweite Leuchte mit derselben Fernbedienung zu koppeln, wiederholen Sie einfach die 
obigen Schritte mit der zweiten Leuchte. 

 
Beide Leuchten sollten nun mit der Fernbedienung gekoppelt sein und auf deren Befehle 
reagieren. 

 

Tabelle 1 – Status- und Ladeanzeigen 

 

STATUS Batteriestand Leuchtanzeige 
 

Im Betrieb 
< 9%  Blinkendes Rot  

10 – 29%  Rot  
30 – 69%  Gelb  

70 – 100%  Grün  
 

Beim Laden 
0 – 29%  Rot  

30 – 99%  Gelb  
100%  Grün  

 

 

Tabelle 2 – Blitzmuster 

 

Nr. Muster 
1 Einfacher Blitz 
2 Doppelblitz 
3 Dreifachblitz 
4 Langsame Drehung gegen Uhrzeigersinn 
5 Langsame Drehung im Uhrzeigersinn 
6  Schnelle Drehung gegen den Uhrzeigersinn 
7 Schnelle Drehung im Uhrzeigersinn 

 


